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GRUPPO CONSILIARE

MOVIMENTO 5 STELLE MODENA

Modena, 11/9/2014

Alla Presidente del Consiglio Comunale di Modena
SEDE
Al Sindaco del Comune di Modena
SEDE
INTERROGAZIONE
Oggetto: Sportello di Ascolto per i dipendenti del Comune di Modena
Premesso:
· che con il D.Lgs. 81/2008 per la tutela della Salute in ambito lavorativo, si affronta il concetto di completo benessere fisico, mentale, sociale del dipendente e non di semplice “assenza per malattia”.
Preso Atto:
· che il settore del Personale e Servizio Prevenzione e Protezione del Comune di Modena offre ai propri dipendenti la possibilità di usufruire di un servizio di ascolto e sostegno psicologico per tutte le problematiche relazionali e non, che ogni dipendente si può trovare ad affrontare;

· che lo sportello tratta sia problematiche relazionali, sia momenti di crisi.
Considerato:
· che esiste un legame tra organizzazione del lavoro e benessere sul luogo di lavoro che deve essere valutato, monitorato e curato per poter evitare situazioni di disagio e ottimizzazione dei servizi.
Si chiede al Sindaco e all’Assessore competente:
· di esporre i dati di utilizzo dello sportello di ascolto da parte degli operatori dipendenti della nostra Pubblica Amministrazione, dalla sua apertura ad oggi, mettendo in evidenza gli indicatori delle attività svolte, come il numero di accessi nel periodo, le tipologie di disagio riscontrate, la tipologia di personale che è acceduto in concomitanza con i disagi riscontrati e altre informazioni che possano rendere evidente il contributo del servizio per la sua finalità informativa;

· di esprimersi, non tanto sulla efficacia dell’iniziativa, che riteniamo a priori fondamentale ed essenziale per il nostro Comune e gli operatori che lavorano nella PA, ma sull’affluenza e il gradimento da parte del personale nel tempo, dai diversi ambiti di lavoro e sulle tipologie di disagi riscontrati;

· di esporre le prospettive future che questa Amministrazione intende adottare in relazione al servizio in oggetto e ad altri servizi di questo tipo. 
	I consiglieri firmatari:
	

	Bortolotti Marco (capogruppo)  _____________
	

	Luca Fantoni     ___________________
	Elisabetta Scardozzi   ____________________

	Mario Bussetti   ___________________
	Marco Rabboni           ____________________


NON SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
www.modena5stelle.it
modenainmovimento@gmail.com
consiglieri.modenam5s@gmail.com
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